

Medidas Provisórias de 13 de março de 1997

Retificação

Nas Medidas Provisórias nºs ~~1.535-3, 1.537-36, 1.538-38, 1.540-22, 1.541-22, 1.542-20, 1.546-17, 1.547-28, 1.548-29, 1.550-37, 1.551-20 e 1.553-13~~, publicadas no DOU de 14.03.97, Seção I, nas assinaturas, onde se lê: Pedro Mallan, leia-se: Pedro Pullen Parente.

(x) Retificado ( ) Republicado  
Seção I D.O.U. de 15 MAR 1997  
E. EXTRA